«Ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения культуры Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Кинодосуговый центр «Тамань».

В период с 12 января 2015 года по 27 февраля 2015 года Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район было проведено контрольное мероприятие по теме: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения культуры Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Кинодосуговый центр «Тамань». 
В ходе проведения ревизии выявлены факты нарушения бюджетного, гражданского и трудового законодательства Российской Федерации, а также факт неправомерного использования бюджетных средств на общую сумму 38,9 тыс. руб. 
По результатам проверки муниципальные правовые акты администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района приведены в соответствие с действующим законодательством, денежные средства восстановлены в бюджет Темрюкского городского поселения Темрюкского района в полном объеме.


