[bookmark: _GoBack]В мае-июле 2014 года Департаментом финансово-бюджетного надзора Краснодарского края была проведена проверка администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района по вопросу соблюдения условий использования средств краевого бюджета при выполнении работ по ведомственной целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы».
В результате проверки установлено, что были выполнены работы не только по обустройству въездов в многоквартирные дома, но и части дворовых территорий, что является нарушением бюджетного законодательства, так как согласно Постановления Правительства РФ от 13 августа 2006г. №491 «Об утверждении правил содержания общего имущества…» «содержание и проведение ремонтных работ на дворовой территории должно осуществляться за счет средств собственников многоквартирных домов».
Оплата работ по асфальтированию части дворовых территорий администрацией Темрюкского городского поселения, было расценено контролирующими органами, как нецелевое использование бюджетных средств с применением штрафных санкций к главе города и администрации городского поселения. 
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