«Проверка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальным бюджетным учреждением Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Городское объединение культуры» на 2015 год и его исполнения».

С 05 мая 2015 года по 17 июня 2015года Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальным бюджетным учреждением Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Городское объединение культуры» на 2015 год и его исполнения». 
По результатам контрольного мероприятия выявлены недостатки при формировании муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Городское объединение культуры» на 2015 год, а также нарушения трудового законодательства Российской Федерации.
По состоянию на 01 августа 2015 года недостатки устранены, должностные лица и работники муниципального бюджетного учреждения Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Городское объединение культуры», допустившие нарушения действующего законодательства, привлечены к дисциплинарной ответственности.

