«Обследование по вопросу исполнения бюджета Темрюкского городского поселения Темрюкского района за первое полугодие 2015 года».

В период с 18 августа 2015 года по 02 сентября 2015 года Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Обследование по вопросу исполнения бюджета Темрюкского городского поселения Темрюкского района за первое полугодие 2015 года».
По итогам мероприятия администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района были даны следующие рекомендации:
- продолжать работу чрезвычайной комиссии администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам, зачисляемым в местный бюджет. Увеличить эффективность проводимых мероприятий по снижению недоимки;
- провести работу по оптимизации расходов местного бюджета путем уточнения реальной потребности в бюджетных ассигнованиях и внесения, в случае необходимости, предложений по их сокращению либо перераспределению.

