Информационно-аналитический отчет о деятельности МКУ Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Молодежный досуговый центр» за 2014 год 

С целью реализации молодежной политики на территории Темрюкского городского поселения Темрюкского района с 1 октября 2008 года работает МКУ ТГП ТР «Молодежный досуговый центр».

На сегодняшний день под эгидой центра функционируют 7 клубов по месту жительства (139 человек):

-  клуб по месту жительства «Фортуна», туристический, комплексно-досуговый, руководитель специалист по работе с молодежью Ходус Любовь Викторовна, пос. Октябрьский, ул. Луговая,8 (здание клуба); 

- творческое объединение неформальной молодежи «Лига Молодых», комплексно- досуговый, куратор Гаврилюк Ростислав Анатольевич, ул. Ленина, (неформальное движение);

-  клуб по месту жительства  «Легион», спортивно-оздоровительное, руководитель специалист по работе с молодежью  Латышев Николай Сергеевич, ул. Розы Люксембург, 57 (СК «Барс»), (занятия армспортом);

-  клуб по месту жительства «Энергия», спортивно-оздоровительный, комплексно-досуговый, руководитель Прусаков Павел Сергеевич, ул. Мира, 152 (здание МБУ «ОСЦ»);

- клуб по месту жительства «Многоточие», комплексно - досуговый, руководитель специалист по работе с молодежью Марков Павел Евгеньевич, ул. Ленина, 34 (занятия вокалом);

- клуб по месту жительства «Патриот», досуговый, спортивно-оздоровительный, руководитель  Владимир Юрьевич Белоглазов, ул. Мира, 152, центральный стадион;

- клуб по месту жительства «Тмутаракань», досуговый, историческая реконструкция, руководитель  Перезва Артем Николаевич, ул. Я.Фабрициуса, 66.

 
Члены клубов являются активными участниками всех мероприятий центра. Оказывают помощь ветераном ВОВ (уборка снега, помощь по хозяйству), наводят санитарный порядок на мемориалах и памятниках г. Темрюка.

Так же в центре  работает психолог Тертышная В.Ю., основными задачами которой является оказание психологической помощи несовершеннолетним и их семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, несовершеннолетним, состоящим на учете КДНиЗП, проведение тренингов, бесед, лекций, как в МКУ «Молодежный досуговый центр», так и в учебных заведениях г. Темрюка.

Пристальное внимание уделяется несовершеннолетним, находящимся на учете КДНиЗП и проживающих на территории Темрюкского городского поселения. 

Это направление курирует специалист по работе с молодежью М. А. Куканов. В задачу специалиста входит индивидуальное сопровождение несовершеннолетних, привлечение их для участия в мероприятиях МКУ «Молодежный досуговый центр», трудоустройство, помощь в оформлении документов (ИНН, СНИЛС),  оздоровление.

Отдельным направлением в работе центра является реализация положений Закона Краснодарского края от 21.07.2008 г. № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», закрепленное за специалистами по работе  молодежью М.А. Кукановым и П.С. Прусаковым.

В их обязанности входит профилактическая работа с несовершеннолетними, выявленными в ночное время в рамках этого закона и деятельность добровольческого движения «Молодежный патруль». Городской патруль осуществляет свою деятельность 5 раз в неделю. Количество членов «Молодежного Патруля» 15 человек. 

С целью привлечения молодых граждан к непосредственному участию в общественно-политической жизни  Темрюкского городского поселения был создан и успешно работает уже 6  лет Совет Молодежи при главе города. В настоящее время в Совет Молодежи при главе  входят 15 представителей молодежи города.

 В рамках реализации подпрограммы «Молодежный летний отдых» на территории нашего поселения в летний период работали  9 спортивных молодежных летних площадок, на которых было трудоустроено 20 несовершеннолетних. Ежедневный охват молодежи в  июне - августе месяце составил 247 человек, из них 9 несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП и ОПДН.

Все площадки находились  в хорошем состоянии, оборудованы необходимым спортивным  инвентарем. Ребята занимались под руководством опытных педагогов-организаторов.


В рамках реализации программы «Молодежь Темрюка - 2014», МКУ «Молодежный досуговый центр» были проведены акции и мероприятия, ставшие традиционными и очень популярными в молодежной среде нашего города:

- конкурсно - развлекательная  программа «День Студента»;

- проведение месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы (приобретение подарков ветеранам ВОВ проживающих на территории города и закрепленных за МКУ «МДЦ», проведение круглых столов (чаепития) с участием ветеранов ВОВ, старших школьников и студентов ССУЗов);

- городской турнир по армспорту;

- молодежная акция по уборке города «Студенческий удар»;

- молодежная площадка «Темрюк Молодой» в рамках празднования Дня города;

- молодежная акция «Пост Трезвости» в рамках празднования Всемирного дня борьбы с алкоголем;

- фотоконкурс «Темрюк сквозь фотообъектив»;

- конкурс среди работающей молодежи «Молодежь Темрюка в лицах»;

- конкурсная программа ко Дню Молодежи России;

- молодежная спортивная акция «Здоровье! Молодость! Успех!»;

- первый городской турнир по историческому фехтованию «Тмутараканьский вызов»;

- первый городской фестиваль брейк-данса на приз главы города «Территория танца»;

- забег выходного дня «Ни кто не забыт, ни что не забыто!»;

- акция «Мы этой памяти верны» организованной совместно с Советом ветеранов Центрального аппарата МВД России.

Кроме того в рамках программы были реализованы следующие мероприятия:

- проведение индивидуальных психологических консультаций для несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении; 

- информационное  поддержка реализации молодежной политики (изготовление стендов, буклетов (по закону № 1539, «Антинарко»), баннеров (по закону №1539) , информационные справочники «Лето»);

- открытие новой площадки уличных тренажеров в парке им. А.С. Пушкина;

- открытие площадки для занятий стрит-экстримом на Центральном стадионе нашего города.


Под руководством специалистов МКУ «МДЦ» молодежь г. Темрюка принимает участие во всех районных, краевых акциях и мероприятиях таких как:

- районный фестиваль военно-патриотический песни «Пою Мое Отечество»;

- муниципальный и зональные этапы краевого фестиваля современного молодежного творчества «Свежий ветер»;

- волонтерские акции «Знаем, помним, не забудем», «Хранители памяти», «Ветеран», «Согреем сердца ветеран»;
- гражданская кампания «Георгиевская лента»;

- краевой форум молодежи «Юго-Восточная Европа» и т.д.

По итогам работы в разные годы администрацией города,  МО Темрюкского район, отделом по делам молодежи, департаментом молодежной политики Краснодарского края  МКУ «МДЦ» было признано лучшим в следующих направлениях: 

«Лучший Совет Молодежи при главе»;

«Лучший клуб по месту жительства»;

«Лучший специалист по работе с молодежью»;

«Лучший лидер школьного самоуправления»;

«Лучшая команда игры «Что? Где? Когда?»; 

«Лучшая организация гражданской кампании «Георгиевская лента»;
«2е место в краевом конкурсе среди городских и сельских поселений муниципальных образований Краснодарского края на лучшую организацию работы в сфере молодежной политики».

В среднем ежегодно  МКУ «Молодежный досуговый центр» проводит и принимает участие в более 260 мероприятиях, акциях, круглых столах с охватом молодежи порядка 6000 человек. 

Директор МКУ Темрюкского городского

 поселения Темрюкского района 

«Молодежный досуговый центр»                                                                   О.С. Гусева
