Информационно-аналитический отчет о деятельности МКУ Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Молодежный досуговый центр» за 2015 год 

С целью реализации молодежной политики на территории Темрюкского городского поселения Темрюкского района с 1 октября 2008 года работает МКУ ТГП ТР «Молодежный досуговый центр». 
На сегодняшний день под эгидой центра функционируют 11 клубов по месту жительства из них 4 клуба на общественных началах со списочным составом 193 человека.

Члены клубов являются активными участниками всех мероприятий центра, районных и краевых мероприятий. Оказывают помощь ветераном ВОВ (уборка снега, помощь по хозяйству), наводят санитарный порядок на мемориалах и памятниках г. Темрюка.

В центре  работает психолог Тертышная Виктория, основными задачами которой является оказание психологической помощи несовершеннолетним и их семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, несовершеннолетним, состоящим на учете КДНиЗП, проведение тренингов, бесед, лекций, как в МКУ «Молодежный досуговый центр», так и в учебных заведениях г. Темрюка.

Пристальное внимание уделяется несовершеннолетним, находящимся на учете КДНиЗП и проживающих на территории Темрюкского городского поселения. 

Это направление курирует специалист по работе с молодежью. В его задачу входит индивидуальное сопровождение несовершеннолетних, привлечение их для участия в мероприятиях МКУ «Молодежный досуговый центр», трудоустройство, помощь в оформлении документов (ИНН, СНИЛС),  оздоровление.

Отдельным направлением в работе центра является реализация положений Закона Краснодарского края от 21.07.2008 г. № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». В рамках этого закона осуществляет свою деятельность добровольческое движения «Молодежный патруль». Городской патруль осуществляет свою деятельность 5 раз в неделю. Количество членов «Молодежного Патруля» 15 человек. В их обязанности входит профилактическая работа с несовершеннолетними, выявленными в ночное время, распространение тематических буклетов.
С целью привлечения молодых граждан к непосредственному участию в общественно-политической жизни  Темрюкского городского поселения был создан и успешно работает уже 7  лет Совет Молодежи при главе города. В настоящее время в Совет Молодежи при главе  входят 15 представителей молодежи города.

 
В рамках реализации подпрограммы «Молодежный летний отдых» на территории нашего поселения в летний период работали  9 спортивных молодежных летних площадок, на которых было трудоустроено 20 несовершеннолетних. Ежедневный охват молодежи в  июне - августе месяце составил 247 человек, из них 9 несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП и ОПДН.

Следует отметить, что в этом году с различными тематическими беседами площадки посетили служители церкви: отец Алексик, отец Владимир, отец Виталий.
 
На площадках так же работали психолог и координатор по работе с молодежью РМЦСИ «Доверие».

А для работы на молодежных площадках дополнительно в штат центра на летний период было введено 3 штатных единицы.

Все площадки находились  в хорошем состоянии, оборудованы необходимым спортивным  инвентарем. Ребята занимались под руководством опытных педагогов-организаторов.


В рамках реализации программы «Молодежь Темрюка на 2015 – 2017 годы», МКУ «Молодежный досуговый центр» были проведены акции и мероприятия, ставшие традиционными и очень популярными в молодежной среде нашего города:

- конкурсно - развлекательная  программа «День Студента»;

- проведение месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы (приобретение подарков ветеранам ВОВ проживающих на территории города и закрепленных за МКУ «МДЦ», проведение круглых столов (чаепития) с участием ветеранов ВОВ, старших школьников и студентов ССУЗов);

- городской турнир по армспорту;

- молодежная акция по уборке города «Студенческий удар»;

- молодежная площадка «Темрюк Молодой» в рамках празднования Дня города;

- фотоконкурс «Темрюк сквозь фотообъектив»;

- конкурс среди работающей молодежи «Молодежь Темрюка в лицах»;

- конкурсная программа ко Дню Молодежи России;

- молодежная спортивная акция «Здоровье! Молодость! Успех!»;

- городской турнир по историческому фехтованию «Тмутараканьский вызов»;

- первый  городской турнир по городшному спорту;
- первый фестиваль по фитнес-аэробике «Fitness Life»;

- баскетбольный мастер - класс от чемпиона России в супер лиги 2013 года (Екатеренбургский Урал), участника сборной команды России маккабиады в Израиле, мастера спорта России, баскетболиста Артема Исакова;

- первый городской турнир по мини-футболу на приз МКУ «Молодежный досуговый центр»;

- конкурс сочинений «Фронтовые дороги»;
- акция «Мы этой памяти верны» организованной совместно с Советом ветеранов Центрального аппарата МВД России.

Кроме того в рамках программы были реализованы следующие мероприятия:

- проведение индивидуальных психологических консультаций для несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении; 

- информационное  поддержка реализации молодежной политики (изготовление стендов, буклетов (по закону № 1539, «Антинарко»), баннеров (по закону №1539).

Под руководством специалистов МКУ «МДЦ» молодежь г. Темрюка принимает участие во всех районных, краевых акциях и мероприятиях таких как:

- районный фестиваль военно-патриотический песни «Пою Мое Отечество»;

- муниципальный и зональные этапы краевого фестиваля современного молодежного творчества «Свежий ветер»;

- волонтерские акции «Знаем, помним, не забудем», «Хранители памяти», «Ветеран», «Согреем сердца ветеран»;
- гражданская кампания «Георгиевская лента»;
- районная  научно-практическая конференция «Патриотизм российской молодежи: традиции и современность»;

- добровольческая (волонтерская) акция «БЛАГОдарю тебя!», приуроченной к празднованию Дня матери;
- историческую квест-игру «На Берлин!» - 1 место;
- Высшая лига по игре «Что? Где? Когда?» - 1 место.
В рамках своей деятельности  центр заключил и успешно реализовывает договора о совместной деятельности со всеми учеными заведениями г. Темрюка, с Темрюкским городским казачьим обществом, отделом ОМВД России по Темрюкскому району, отделом ГИБДД Отдела МВД России по Темрюкскому району, приходом храма Святого Архистратига Михаила, приходом святого благоверного князя Александра Невского, отделом по делам молодежи администрации  МО Темрюкский район, районным Советом ветеранов войны и труда.

В среднем ежегодно  МКУ «Молодежный досуговый центр» проводит и принимает участие в более 260 мероприятиях, акциях, круглых столах с охватом молодежи порядка 6000 человек. 

Директор МКУ Темрюкского городского

 поселения Темрюкского района 

«Молодежный досуговый центр»                                                                   О.С. Гусева
