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	ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
к постановлению администрации

Темрюкского городского поселения

Темрюкского района

от 11.08.2016  №  971




ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

1. Исходные данные и условия для подготовки проекта планировки территории для размещения линейного объекта
Документация по планировке и межеванию территории для размещения линейного объекта: «Распределительный газопровод низкого давления, газопровод-ввод от точки подключения до границы земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, г. Темрюк, ул. Левобережная, 14» (далее – Проект) разработана в соответствии со ст. 42, 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации, главой 5, ст. 32 Закона Краснодарского края от 21.07.2008г. №1540-КЗ на основании договора                      № 5079 от 06.06.2016 года.

Основанием для разработки Проекта являются:

-
Постановление администрации муниципального образования Темрюкское городское поселение Темрюкского района  от 29 июля 2016 года № 903 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории для размещения объекта: «Распределительный газопровод низкого давления, газопровод-ввод от точки подключения до границы земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, г. Темрюк,                                         ул. Левобережная, 14»;

-
Техническое задание на подготовку документации по проекту планировки территории и межевания территории для строительства трассы газопровода по объекту: «Распределительный газопровод низкого давления, газопровод-ввод от точки подключения до границы земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, г. Темрюк,                                         ул. Левобережная, 14»;

-
Генеральный план Темрюкского городского поселения Темрюкского района утвержденный решением Совета Темрюкского городского поселения Темрюкского района  от 23 ноября 2010 года № 127 (в редакции Решения Совета ТГП ТР  от 26.04.2016 года № 214) (далее – Генеральный план);

-
Правила землепользования и застройки Темрюкского городского поселения Темрюкского района, утвержденные решением Совета Темрюкского городского поселения Темрюкского района от 25 марта 2014 года № 595 (в редакции Решения Совета ТГП ТР  от 26.04.2016 года № 214) (далее – Правила землепользования); 
-
Топографическая съемка (М 1:500), выполненная в июле 2016 г.        ООО «УК «ДонГИС»;

-
Технические условия на подключение (технологическое присоединение) газопровода к газораспределительной сети № СО-01/9-04-07/1973 от «13» октября 2015г.
2. Планируемые к размещению объекты
Данным проектом на рассматриваемой территории планируется размещение линейного объекта: «Распределительный газопровод низкого давления, газопровод-ввод от точки подключения до границы земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, г. Темрюк,                               ул. Левобережная, 14».

Маршрут прохождения трассы проектируемого объекта принят согласно технических условий на подключение (технологическое присоединение) газопровода к газораспределительной сети№ СО-01/9-04-07/1973 от                           13 октября 2015 года ОАО «Газпром газораспределение Краснодар».

Технические характеристики объекта: Новое строительство. Способ прокладки – надземный/подземный. Распределительный газопровод низкого давления, ориентировочной протяженностью 61 м, Ду 80 мм; газопровод-ввод,     Де 32 мм.

Проектируемая трасса газопровода низкого давления проходит от точки подключения (существующий надземный распределительный газопровод низкого давления по ул. Левобережной в районе жилого дома № 18 в                             г. Темрюк) по ул. Левобережной до границы земельного участка, расположенного по адресу: г. Темрюк, ул. Левобережная, 14. 

Согласно классификации трубопроводов по рабочему давлению транспортируемого газа (табл. 1 СП 62.13330.2011 «Газораспределительные системы» (Актуализированная редакция СНиП 42-01-2002)) проектируемый газопровод относится к газопроводам низкого давления.

Трасса проектируемого линейного объекта запроектирована из условий минимальной протяженности сети. Проектируемый линейный объект предназначен для обеспечения бесперебойного газоснабжения объекта индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Краснодарский край, г. Темрюк, ул. Левобережная, 14. Общая протяженность трассы проектируемого газопровода составляет 57 м. Ширина полосы отвода земельного участка на период строительства составляет 8 м, площадь –                          475 кв.м.

Данный земельный участок располагается в границах населенного пункта  г. Темрюк. В связи с этим Проектом рекомендуется установить образуемому земельному участку категорию земель – земли населенных пунктов с видом разрешенного использования – коммунальное хозяйство (в соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 №540 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков"). Данная территория определена на период строительства для обеспечения размещения строительных механизмов, хранения отвала и резерва грунта, в том числе растительного, устройства объездов, перекладки коммуникаций, площадок складирования материалов и изделий, сборки конструкций. 

Проектом так же определена охранная зона газопровода низкого давления, шириной 4 м (по 2 м по обе стороны от оси), площадью 228 м².

3. Характеристика современного состояния проектируемой территории
Размещение проектируемого линейного объекта планируется на территории  г. Темрюка Темрюкского района Краснодарского края.

В соответствии с Генеральным планом Темрюкского городского поселения Темрюкского района Краснодарского края полоса отвода проектируемого газопровода располагается на землях общего пользования, на территории кадастрового квартала – 23:30:1104030, границы которого установлены в соответствии с кадастровым делением Темрюкского городского поселения Темрюкского района Краснодарского края.

На период строительства сформирована полоса отвода земли шириной                    8 м, охранная зона газопровода шириной 4 м (по 2 м в каждую сторону от оси трубопровода).

4. Особые условия использования территории.

Территории с ограниченным режимом использования, в целях хозяйственной деятельности, представлены на схеме границ зон с особыми условиями использования территории и границ территорий объектов культурного наследия.

Территория разработки проекта межевания имеет охранные зоны инженерных коммуникаций, которые устанавливаются в соответствии с нормативными документами.

На проектируемой территории проходят следующие коммуникации: воздушные линии электропередач (напряжением 0,4 кВ, 6 кВ), газопровод низкого давления и водопровод.

Существующий газопровод не будет являться планировочным ограничением для строительства проектируемого линейного объекта. Охранная зона газопровода устанавливается вдоль трассы в виде территории, ограниченной условными линиями, проходящими на расстоянии 2 метров с каждой стороны газопровода.

При прокладке подземных газопроводов из полиэтиленовых труб при использовании медного провода для обозначения трассы газопровода, охранные зоны устанавливаются в виде территории, ограниченной условными линиями, проходящими на расстоянии 3-х метров от газопровода со стороны провода и 2-х метров – с противоположной стороны, однако, на практике, невозможно определить с какой стороны заложен кабель, часто он наматывается на трубу во время укладки.

Охранные зоны вдоль воздушных и кабельных линий электропередачи устанавливаются в виде части поверхности участка земли, ограниченной параллельными вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны линии электропередачи от крайних проводов, при не отклоненном их положении. Для ВЛ-0,4 кВ данное расстояние составляет 2 метра в каждую сторону, для ВЛ-6 кВ – 5 метров в каждую сторону.
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